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Program Pro českou přírodu pokračoval v červnu dalšími dvěma zastávkami, tentokrát ve
Vrchlabí a u Říčanského lesa. Ministerstvo životního prostředí společně s partnery –
národními parky, Českou inspekcí životního prostředí, Operačním programem Životní
prostředí (OPŽP) a Státním fondem životního prostředí ČR – připravilo zábavná odpoledne
plná her, soutěží a praktických rad, jak chránit přírodu kolem nás.

Den v bráně Krkonoš

Ve středu 19. června se program odehrál v Krkonošském centru environmentálního vzdělávání
KRTEK ve Vrchlabí. Návštěvníci všech věkových kategorií si mohli vyzkoušet interaktivní stanoviště,
zahrát si edukativní hry a dozvědět se více o ochraně přírody a odpovědném přístupu k životnímu
prostředí.

Součástí dne byla také veřejná debata s ministrem životního prostředí Petrem Hladíkem (KDU-ČSL),
ředitelem KRNAPu Robinem Böhnischem a starostou Vrchlabí Janem Sobotkou (STAN), která se
věnovala environmentálnímu vzdělávání a dopadům overturismu v Krkonoších.

Otevření botanického centra u Říčanského lesa

Další zastávka se uskutečnila ve středu 25. června na 3. Základní škole u Říčanského lesa v těsné
blízkosti unikátního dešťového biotopu vybudovaného s podporou OPŽP. Děti si prošly pět stanovišť
věnovaných české přírodě. Za splněné úkoly získávaly samolepky a na závěr si mohly na památku
vyrobit vlastní placku.

Vyvrcholením dne bylo slavnostní otevření venkovní učebny botanického centra v areálu školy.
Následovala debata moderovaná Vladimírem Kořenem za účasti ministra Petra Hladíka, starosty
Říčan Davida Michaličky (Klidné město) a ředitele Muzea Říčany Jakuba Halaše. Všichni se shodli na
tom, že environmentální vzdělávání a spolupráce města, školy a odborných institucí jsou klíčem k
ochraně přírody v budoucnu.

Pokračujeme dál

Ministerstvo životního prostředí děkuje všem zapojeným institucím, školám, městům i návštěvníkům
za aktivní účast a podporu. Program Pro českou přírodu bude pokračovat i v dalších regionech.
Přijďte si i vy užít den plný inspirace, poznávání a zábavy.

Informace o dalších zastávkách vzdělávací akce Pro českou přírodu sledujte v kalendáři akcí na
webových stránkách Ministerstva životního prostředí.
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